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Ο εξάδελφός του Ευαγόρα Παλληκαρίδη στην 
«Επικαιρότητα» με τη Μαρία Γιαχνάκη για τη 
θυσία και την παρακαταθήκη του ήρωα
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Για τη ζωή και τη δράση του νεαρού αγωνιστή της ΕΟΚΑ, 
Ευαγόρα Παλληκαρίδη, ο οποίος άφησε μεγάλη παρακαταθήκη 
και μέσα από τα ποιήματά του, μίλησε στο ραδιόφωνο 
Pemptousia FM και την εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, ο εξάδελφός του, Ευαγόρας 
Καραγιώργης.

Ακούστε τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο μαζί με τη Μαρία Γιαχνάκη ο δημοσιογράφος – θεολόγος Νικόλαος 
Ζαΐμης.

Αναφερόμενος στη ζωή του Ευαγόρα Παλιλληκαρίδη, ο Ευαγόρας Καργιώργης, 
εξάδελφος του ήρωα του απελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ 1955-1959, είπε ότι 
σε ηλικία 17 ετών εντάχθηκε στην ΕΟΚΑ. Όπως δήλωσε, ο Ευαγόρας 
Παλληκαρίδης έψαλε ύμνους καθημερινά, και ήταν ρομαντικός. Πριν από κάθε 
ενέδρα είχε το ραδιόφωνο για να ακούσει ποίηση, τραγούδι. Το όπλο το 
απεχθανόταν, τόνισε.

Επίσης, ο κ Καραγιώργης υπογράμμισε ότι ο ήρωας Παλληκαρίδης είχε πει ενώπιον 
του δικαστηρίου ότι «ό,τι το έκανα, το έκανα για την ελευθερία της πατρίδος». 
Στην αίθουσα του δικαστηρίου δεν άφησε τους δικηγόρους του να τον 
υπερασπιστούν. Μάλιστα παραδέχθηκε την ενοχή του, και ενώ είχε την επιλογή να 
ασκήσει έφεση δεν το έκανε.



Στη συνέχεια, αναφερόμενος στο πότε θα δοθεί λύση στο Κυπριακό, είπε ότι 
υπάρχουν γεωπολιτικά συμφέροντα.

Τέλος, ανέφερε ότι ο Ευαγόρας Παλληκαρίδης άφησε πολλά γραπτά, έκανε πράξη 
τον λόγο για τον οποίο ανέβηκε στα βουνά. Ήταν τυχερός, γιατί έγραφε και αυτά 
τα γραπτά του κείμενα μελετώνται έως και σήμερα, τόνισε και συμπλήρωσε ότι 
αυτά αποτελούν μία πνευματική παρακαταθήκη.



Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 3ης Απριλίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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